

## Szállítási tudnivalók

Szállítási díjak házhozszállítás és pick-pack pont	Ár
0 Ft – 9.999 Ft	2.000 Ft
10.000 Ft felett	1.000 Ft
Utánvétel /kényelmi díj	350 Ft

A munkanapokon 7:30-ig beérkezett kifizetett vagy utánvétes belföldi rendeléseket, lehetőség szerint az adott munkanapon feldolgozzuk és mielőbb átadjuk futár partnerünknek, akik a következő munkanapon megkísérlik a csomag kiszállítását.

Hétfvégén és munkaszüneti napon beérkezett kifizetett vagy utánvétes rendeléseket, belföldre a pihenő vagy munkaszüneti napot követő első munkanapon dolgozzuk fel és ezt követően adjuk át a futárszolgáltatnak. **Pihenő és munkaszüneti napokon nincs kiszállítás.**

Az Ön kényelme érdekében az alábbi szállítási módok állnak rendelkezésre a megrendelt termék kézhezvételére:

### Házhozszállítás

Szállító partnerünk: Magyar Posta MPL.

Házhozszállítás igénybevétele esetén a szállítás háztól-házig történik, gyors, pontos, kényelmes. A kínált szolgáltatás zökkenőmentes biztosításához szállítási cím pontos megadását kérjük, valamint értesítésekhez e-mail cím és **mobiltelefonszám** megadását.

Akciókra vonatkozó kedvezményes, ingyenes szállítási díjak tájékoztatóját mindig az akció leírásban találja.

A futárszolgáltatnak fizetett szállítási költséget, amelynek ingyenessége az átvétel hiánya miatt megszűnik: bruttó 2.000 Ft.

Visszaszállítás díja a raktárba: bruttó 2.000 Ft.

Meghiúsult átvétel kapcsán felmerülő adminisztrációs költség: bruttó 1.900 Ft.

Összesen bruttó 5.900 Ft.

Amennyiben a csomag értéke nem haladja meg a fenti 5.900 Ft-os bruttó értéket, akkor a teljes összeg a Szolgáltatónál marad. Amennyiben a csomag kifizetett értéke nem fedezi a Szolgáltató költségét, abban az esetben a Szolgáltató nem tart igényt a különbözetre. A csomag újbóli küldését kizárólag új megrendelés formájában áll módunkban ismételt elindítani, új megrendelés keretében.

Felhívjuk figyelmét, hogy a személyre szóló dedikációval ellátott termékek egyedinek minősülnek, ezért ezekre nem vonatkozik a vásárlástól való elállásra nyitva álló 14 napon belüli visszaküldési jogosultság.